OCIHMWIAILINJE Maxcum Muvuema

3akonu ocuyunamopnoz kpemarva - 3AJAIH

1. HanncaTtu jenHaunHy M HaUpTaTu rpaduk KpeTama YeCTUIE KOja OCIIMITYje XapMOHHU]JCKH ca

. T
ammuutyaom 0,05m u neprogom ocuuioBama 8s, ako je nodyeTHa ¢aza: a) 0; 6) >

2. Konmka je (hpexBeHIrja, aMIUMTy1a U TOYeTHA (ha3a OCIHIOBakA MPEICTABIbEHOT

jemnauunom (y Sl) x = 0,1sin(440t + 1)?

. . . T
3. AMIIMTYy1a XapMOHM]CKOT OCHUJIOBamka Kyriuie je 6cm, nepuoj 2s, a noderHa asa je "

HamucaTu jeqHadnHy OCIMIIOBAEa M OAPEAUTH €IOHTaIHjy y TpeHyTKy 0,75s.

4. Mano Tujeno XapMOHH)CKH OCIUITyje aMruTyaoM of Scm. [louerna dasa je Hyna, a
¢bpexBennuja 1,7Hz. Onpenutu Op3uHy U yOp3ame THjella y TPEHYTKY Kaja je eJoHTaIuja;

a) 2,5cm; 6) 1,25cm.

5. Tujeno ocruyje o 3akony (y SI) x = 0,02sinmt. Hanpratu rpaduk 3aBUCHOCTH:
a) Y1aJbeHOCTH THjela 071 PaBHOTEKHOT IOJI0XKaja OJ] BPEMEHa;

0) bp3une THjena ox BpemMeHa; B) YOp3ama THjesa of BpEMEHa.

6. Y tpenytky t = 0 uectuna nounme 1a ce kpehe nyx x- oce u3 tauke x = 0. lbena 6p3una ce
. cm .. .
MHjea 110 3aKOHy ¥ = 35cosmt (T)’ rjje je t uspaxeHo y cekynnama. Hahu nyr xoju uectuna

npehe 3a t = 2,8s.



